11Iro

WmMs: nmaHOHII
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.11.2010 02:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 25.11.2010 08:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193550/answer/193551




IHa I0JI0BOTO 4JieHa V HOBOPOXKIeHHOTo B HopMe oT 3,0 cM, a Bamemy peOeHKy 2 roga u 3Mecsiia
U Y Hero AJiHa moyioBoro 4neHa 2,0 cM. B aToM ciyyae noka3aHo o0ciefoBaHue Kak POOUTENEH,
Tak 1 pebeHKa (TakK KakK 9TO MOXKeT OBITh HaclIeoCTBeHHBIM fnedekToM). Heo6XomuMel OUHEIE
KOHCYTIbTAllUU Y SHAOKPUHOJIOTA, TeHeTHUKA U IeTCKOT0 aHOPOJIora.



